月中春假的旅行。

其實所謂的春假,就是二

月中一星期的溫書假和一星 期的期中考週,美其名是溫書 和考試,但不一定每個科目都 有期中考,所以大部分同學都 規劃去旅行,交換學生們更是 各有各的玩法。有一群同學到

## February, 2010

進入二月份以後,其實各方面都已經比較適應了,尤其一月份選課確定後, 每門課都上過幾次,就比較知道教授的上課方式,自行準備個案時也比較清楚該 思考哪些問題,除此之外,交換學生們大家比較熟稔後,都已經悄悄地在規劃二



↑紐約時代廣場

古巴的沙灘去狂歡開派對、也有的去溫哥 華看冬季奧運、也有的和車去玩遍魁北克 和蒙特婁,而我和其他幾位同學則規劃去 美東八日游。我們總共有十四位同學,由 於每個人的考試時間不同,統計每個人的 過夜天數後,一起訂好青年旅社,陸續在 約定好的地點聚首。我和另一位女同學從 倫敦出發,先搭巴十到多倫多,利用等待 前往紐約夜車的時間,我們將大件行李寄 放在巴士總站,參觀多倫多美術館、到華人街享用廣式午餐,下午和另一位韓國





↑喬治城地區的街景

女同學碰面後,一起坐夜車到紐約。 到了紐約以後,我們看天氣決定當天 的行程,天氣好的時候,我們就去自 由女神、中央公園、華爾街、布魯克 林大橋、帝國大廈觀景台,至於天氣 不好的時候,就去參觀大都會美術 館、自然史博物館、現代藝術美術 館、古根漢博物館、欣賞音樂劇等 等。在紐約待三天以後,我們前往華 盛頓。

我在華盛頓期間,除了造訪國家廣場四周的各大紀念館、紀念碑,我和另一 位法國女同學前往喬治城大學校區,附近街道多為蓋在山坡地上的老式建築,每 間房子都漆上了不同的顏色,走在高高低低的街道上,欣賞沿途五彩繽紛的建 築,相較於國家廣場雄偉的建築風格,可以感受另一種清新、活潑的氛圍。